
Grifería de cocina 3 vías
para equipos 
de tratamiento de agua

3-way single-lever kitchen
tap for water treatment
system





Grifería 3 vías para equipos 
de tratamiento de agua
con tecnología GE-Dual

Agua filtrada y agua sanitaria corriente desde una sola maneta
Filtered water and regular water from a single tap handle

Activando una única Maneta GE-Dual
con un caño bifuncional y un cartucho de Ø35 con doble función
se consigue suministrar agua filtrada y agua sanitaria corriente

sin mezclarse entre ambas.

With a single GE-Dual lever and a dual-function
spout equipped with a Ø35 cartridge, the system delivers both

filtered water and regular tap water can be supplied without mixing.
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GE-Dual 3-way single-lever kitchen tap
for water treatment system
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Ge-Dual
¡Escanea con el vídeo y conoce 
las características principales!
Scan to the video and discover 
the main features!

Acabados Finishes

Chrome

GE-Dual

Sistema magnético
de sujección
Magnetic holding 
system

Sistema de filtrado
Filtration system

Libre de plomo
Lead-free

Sin BPA
BPA-free

Movilidad
Mobility

Antical
Anti-lime

Garantía
Warranty

Black
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Grifo de cocina monomando 3 vias GE-DUAL
para equipos de tratamiento de agua.
GE-DUAL 3-way single lever kitchen tap 
for water treatment systems.

      Ref.: 65705 18 45 66 - Chrome

Grifo de cocina monomando 3 vias GE-DUAL
para equipos de tratamiento de agua.
GE-DUAL 3-way single lever kitchen tap 
for water treatment systems.

      Ref.: 65705 18 41 66 - Black

360o

ANTICAL

   A
NTI-LIM

E

Pb

BPA



Sistema magnético
de sujección
Magnetic holding 
system

Movilidad
Mobility

Grifería de cocina - Ge-Dual  05

Características

Funcionalidad 3 en 1
Permite la salida de tres tipos de agua en un solo grifo

Agua sanitaria: abriendo la maneta y girando hacia la 
derecha, obtenemos caudal de agua fría y girando 
hacia la izquierda, obtendremos caudal de agua 
caliente.

Agua filtrada: el caudal de agua filtrada se obtiene 
girando la maneta totalmente hacia el lado izquierdo 
sin abrirla.

3-in-1 Functionality

Allows three types of water from a single tap.

Regular tap water: by opening the lever and turning it 
to the right, you get cold water flow; by turning it to the 
left, you get hot water flow.

Filtered water: the filtered water flow is obtained by 
turning the lever fully to the left without opening it.

Caño flexible con sistema de anclaje 
magnético
Su caño flexible multidireccional, orientable,
ergonómico y de silicona higiénica garantiza una 
utilización cómoda y su sistema de anclaje magnético 
facilita que la duchita quede sujeta al grifo, 
consiguiendo mayor comodidad y facilidad de uso.

Flexible spout with magnetic anchoring  
system

The multidirectional, ergonomic spout made of
hygienic silicone offers maximum comfort, and the 
magnetic anchoring system ensures the hose attaches 
seamlessly to the tap providing greater comfort and 
ease of use.

Agua sanitaria
Regular tap water Filtered water

Agua filtrada

GE-DUALGE-Dual

360
x2MOVILIDAD

o

Features
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Aireador antical para mayor
durabilidad
El nuevo grifo de cocina también incorpora un
aireador antical con doble salida (agua sanitaria y 
agua filtrada) fabricado según norma UNE EN 246, 
que evita la acumulación de cal y prolonga la vida 
del producto.

Gracias al uso de materiales libres de BPA, y a un 
diseño que evita el contacto con el latón, el nuevo 
grifo de cocina de Genebre garantiza un agua más 
segura y saludable.

Limescale-resistant aerator for greater 
durability.

The new single-lever tap also features a dual outlet 
anti-limescale aerator manufactured in compliance 
with UNE EN 246, which prevents limescale build-up 
and extends the product’s lifespan.

Thanks to the use of BPA and lead free materials, 
and a design that prevents contact with brass, 
Genebre’s new kitchen faucet ensures safer and 
healthier water.

Alta resistencia
La nueva grifería de Genebre cumple todas las 
normas europeas según la UNE-EN 19703 (EN 817, 
EN 248) y españolas (RD 140/2023). 

Su cuerpo de latón y su maneta fabricada en 
Zamac 3 le aportan una alta resistencia.

High resistance

Genebre’s new model meets the strictest European 
standards (UNE-EN 19703, EN 817, EN 248) as well as 
Spanish regulations (RD 140/2023).

Its brass body and Zamac 3 lever provide 
outstanding durability.

GE-ECO

GE-2P

GE-DUAL

GE-COLD START

GE-SAFE

ECONOMIZADORES

SISTEMAS DE FILTRADO

PLOMO FREE

BPA FREE

BAJO NIVEL EN PLOMO

SISTEMA MAGNÉTICO DE SUJECCIÓN

Pb

BPA

Pb

MOVILIDAD 3600
360o
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Sistema de filtrado
Filtration system

Libre de plomo
Lead-free

Sin BPA
BPA-free

Antical
Anti-lime
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Acabados Finishes

Chrome Black Inox

Grifo de cocina monomando 3 vias para 
equipos de tratamiento de agua
3-way sink mixer for water treatment systems

      Ref.: 65704 18 45 66 - Chrome

Grifo de cocina monomando 3 vias
apertura en frio TAU
TAU Single lever 3-way sink mixer 
cold start

      Ref.: 65702 18 45 66 - Chrome

Grifo de cocina monomando 3 vías 
apertura en frio Negra
Black Single lever 3-way sink mixer 
cold start

      Ref.: 65702 18 41 66 - Black

Grifo de cocina monomando 3 vias 
apertura en frio acero Inoxidable
Stainless Steel Single lever 3-way 
sink mixer cold start

      Ref.: 65702 18 44 66 - Inox

Grifo de cocina monomando 3 vias para
equipos de tratamiento de agua
3-way sink mixer for water treatment systems

      Ref.: 65704 18 41 66 - Black

Agua sanitaria
Regular tap water

Filtered water
Agua filtrada

Descubre toda la colección de griferías de 3 vías
Discover the entire collection of 3-way taps

360o
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NTI-LIM

E

BPA
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Consulta las especificaciones técnicas
de los productos escaneando el QR
Check the technical specifications
of the products by scanning the QR
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Kit declorador
Dechlorinator kit

Ref.: FT00

Kit ultrafiltración
Ultrafiltration kit

Ref.: FT01

Filtro declorador
Dechlorinator filter

Ref.: FT92

Filtro ultrafiltración
Ultrafiltration filter

Ref.: FT91

Carbón activo declorador
Dechlorinator activated carbon

Este filtro elimina olores y malos sabores dejando el 
agua pura. 

The filter eliminates odours and bad tastes 
leaving pure water

Filtración anti bacteorológica
Anti-bacteriological filtration

Este cartucho realiza una ultrafiltración 
antibacteorológica con una efectividad superior al 
99%, para una agua sana

The cartridge performs anti-bacteriological 
ultraffiltration, with more than 99% effectiveness, for 
healthy water.

Grifo de 1 vía TAU compatible con sistemas 
de filtrado Genebre

1-way TAU tap compatible with Genebre
filtration systems    

      Ref.: 65700 18 45 66 - Chrome

Sistemas para filtrado de agua Genebre
Genebre water filtration systems

Tu agua libre de microplásticos
Your microplastic-free water

Nuestro sistema de filtración FT01 elimina hasta el 99,35 % de los 
micro plásticos ≥0,1 µm, combinando carbón activo y
ultrafiltración avanzada. Una doble barrera de protección para 
reducir partículas plásticas emergentes y mejorar la calidad del 
agua doméstica. Porque cada gota cuenta.

Our FT01 filtration system removes up to 99.35% of microplastics 
≥0.1 µm, combining activated carbon and advanced ultrafiltration. 
A double barrier of protection to reduce emerging plastic particles 
and improve domestic water quality.Because every drop counts.
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www.genebre.es


